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Ata da 79ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida 
no dia 03 de Dezembro de 2024. 
 
Aos três dias do mês dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. reúne-
se a Sessão Ordinária em sua Oitava-Legislatura para o Biênio 2023/2024, sob a 
Presidência do Vereador João Trancoso. O Senhor Presidente solicita a todos os 
presentes para ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. 
Prosseguindo o Senhor Presidente solicita ao coordenador parlamentar e de Plenário 
Edson Gums Mielke para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Aristeu Reetz, 
Ervino Carlos Kloss, Francisco de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João 
Trancoso, José Carlos Biral, Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antônio da Silva, 
Neusdete Rossini Moreira. Após a verificação do Quórum Regimental, o Senhor 
Presidente solicita ao Excelentíssimo vereador José Carlos Biral para fazer a Leitura 
Bíblica que se encontra registrada no Livro de Salmos Capítulo 142, Versículo 8. 
Palavra do Senhor, Graças a Deus. Após a Leitura Bíblica, pronunciou o Senhor 
Presidente em nome de Deus Eu declaro aberta a Sessão. Iniciando aqui 
cumprimentando o nosso vice-presidente Juvenal Medici Ferreira, cumprimentando a 
nossa primeira secretária Neusdete Rossini Moreira, cumprimentando o segundo 
secretário José Carlos Biral, cumprimentando o Excelentíssimo vereador Francisco de 
Assis Campos, cumprimentando o Excelentíssimo vereador Jadismar Alves de 
Macêdo, cumprimentando o Excelentíssimo vereador cumprimentando o 
Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz, cumprimentando o Excelentíssimo vereador 
Senhor Ervino Carlos Kloss e cumprimentando o Excelentíssimo vereador Marcos 
Antônio da Silva. E cumprimentando aqui também é o ex-vereador, ex-secretário de 
agricultura e também vereador eleito Gecimar Rodrigues. Cumprimentando aqui o 
secretário, ex-vereador Henrique, José Henrique. Cumprimentando o nosso vice-
prefeito e vice-prefeito Reeleito Tuílla. Cumprimentando o nosso amigo Schultz né. 
Cumprimentando também a Doutora Rúbia. Cumprimentando a assessora d 
presidente a Rafaela. Cumprimentando a Diretora da Câmara Estefânia. 
Cumprimentar o nosso querido companheiro também coordenador parlamentar e de 
Plenário Edson Gums Mielke. Cumprimentar o Cléber Sabino nosso assessor de 
comunicação, cumprimentando também o nosso contador José Carlos de Araújo. 
Doutora Rúbia. Já falei? Cumprimentando também a Zenilda. Cumprimentando o 
nosso motorista, o nosso querido pastor Dalmiro. É cumprimentando a Zilda, afinal 
todos os funcionários desta Casa legislativa. Dando continuidade o Senhor Presidente 
solicita ao servidor Edson Gums Mielke para mencionar a última ata. Ata da 78ª 
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no dia 19 
(dezenove) dias do mês de novembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). Após 
a leitura da Ata pronunciou o Senhor Presidente: Coloco em discussão a Ata. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Ata Aprovada por unanimidade. Peço ao 
Coordenador Parlamentar Edson Gums Mielke para fazer a leitura dos Projetos: 
Projeto de lei Executivo nº 051/2024 - Autoriza a abertura de Crédito adicional 



CÂMARA MUNICIPAL DE VILA PAVÃO 
“PARLAMENTO VEREADOR DAVID PAGUNG” 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

 

 

241 

Rua Travessa Pavão, n° 63 - Centro - Vila Pavão/ES - CEP: 29.843-000 
Tel.: (27) 3753-1209 - www.camaravilapavao.es.gov.br - E-mail: cmvp@camaravilapavao.es.gov.br  

 

suplementar na dotação da Unidade Gestora do Fundo Municipal de Saúde de Vila 
Pavão para 2024, e dá outras providências. Por questão de Ordem o vereador Aristeu 
Reetz pediu dispensa da leitura dos projetos e das mensagens justificando que já 
foram discutidos com os vereadores. Pronunciou o Senhor Presidente. Coloco em 
votação. Quem for favorável a dispensa permaneça sentado ao contrário se levante. 
Pedido Aprovado por unanimidade. Portanto foi retido a leitura dos projetos e das 
mensagens. Projeto De lei Executivo nº 052/2024 - Autoriza a abertura de crédito 
suplementar no percentual de 50% (cinquenta por cento), do total do orçamento 
do Poder Executivo (Prefeitura Municipal de Vila Pavão e Fundo Municipal de 
Saúde de Vila Pavão) para o exercício de 2024, além da previsão contida na Lei 
orçamentária n° 1.525/2023 e lei nº 1.573/2024 e dá outras providências. 
Prossegue o Senhor Presidente: Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial 
do Projeto de Lei Executivo nº 051/2024 - Autoriza a abertura de Crédito adicional 
suplementar na dotação da Unidade Gestora do Fundo Municipal de Saúde de Vila 
Pavão para 2024, e dá outras providências. Está em discussão a urgência do Projeto. 
Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. 
Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo 
nº 052/2024 - Autoriza a abertura de crédito suplementar no percentual de 50% 
(cinquenta por cento), do total do orçamento do Poder Executivo (Prefeitura 
Municipal de Vila Pavão e Fundo Municipal de Saúde de Vila Pavão) para o 
exercício de 2024, além da previsão contida na Lei orçamentária n° 1.525/2023 e 
lei nº 1.573/2024, e dá outras providências. Está em discussão a urgência do 
Projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada por 
unanimidade. Prossegue o Senhor Presidente; neste momento concedo a palavra 
aos vereadores inscritos: primeiro e único vereador inscrito vereador Juvenal Medici 
Ferreira. “Assim se pronunciou”. Boa tarde a todos. Quero mais uma vez aqui 
agradecer a Deus por estarmos aqui, cumprimentar o presidente, cumprimentar o 
plenário, os vereadores, cumprimentar o .... cumprimentar aqui o vereador eleito 
Gecimar Rodrigues muito obrigado, Claldim, vice-prefeito Tuílla, secretário Henrique 
de uma forma especial cumprimentar a todos. Tá! Carlim o nosso contador, muito 
obrigado Carlinhos pela sua presença aqui. É falar de mais uma obra Senhor 
presidente e vereadores que é a estação de tratamento de água da Cesan (Companhia 
Espírito-santense de Saneamento) prontinha. Né! Nossa comunidade foi contemplada 
com mais uma obra entre todas as outras e essa pra mim é uma das obras mais 
bacana que se fala de água, estação de tratamento de água, foi tratamento de água 
lá embaixo com caixa, bomba, casinha, encanamento tudo novinho e também a 
estação de tratamento da Cesan lá em cima, alambrado nas, na frente, na lateral 
murado, tudo novinho, caixa, filtro, então assim, isso deu a nós um tapa no gato como 
se diz o outro vereador, porque assim essa demanda era demais de 20 (vinte) anos 
lá, era difícil, difícil porque água é uma coisa sagrada é assim ficou muito bonito lá, a 
gente vai até tirar umas fotos lá depois pra gente estar postando porque ficou um troço 
muito bem ornamentado, ficou muito bem, agora assim, isso pra mim, pra nós, pra 
nossa comunidade, pro nosso governo é uma coisa muito boa porque não foi só Praça 
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Rica contemplado a nossa, a nossa água, a forma que foi lá, pra nós ficou uma coisa 
assim muito bacana e tem que ser registrado isso daí. Nós estamos fechando o 
mandato com mais obras e isso pra mim, pra nossa comunidade, pro nosso governo 
isso é muito bom, então deixar aqui esse registro de que muitas obras lá foi foram 
bacana, a gente agradece a todos, eu quero até agradecer aos vereadores, nosso 
secretariado, Henrique lutador pra que aquela obra acontecesse e ela aconteceu de 
uma forma que nem eu pensava que ia ficar daquele jeito porque eles pegaram muitas 
obras no início né, e aquilo garrou um pouquinho mais garrou pra ficar melhor ainda e 
agora a gente só tem que inaugurar. Prossegue o Senhor Presidente neste momento 
passamos para a Ordem do Dia: Coloco em discussão o Projeto de lei Executivo nº 
051/2024 - Autoriza a abertura de Crédito adicional suplementar na dotação da 
Unidade Gestora do Fundo Municipal de Saúde de Vila Pavão para 2024, e dá outras 
providências. Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação. 
Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 
Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de lei Executivo 
nº 052/2024 - Autoriza a abertura de crédito suplementar no percentual de 50% 
(cinquenta por cento), do total do orçamento do Poder Executivo (Prefeitura Municipal 
de Vila Pavão e Fundo Municipal de Saúde de Vila Pavão) para o exercício de 2024, 
além da previsão contida na Lei orçamentária n° 1.525/2023 e lei nº 1.573/2024, e dá 
outras providências. Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma 
manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Pronunciou o Senhor 
Presidente neste momento partimos para o encerramento de mais, dessa Sessão 
ordinária, logo após dessa Sessão, nós vamos ter mais uma Sessão Extraordinária, 
entendo aí o nosso abraço aí a todos, obrigado a todos que estão aqui participando 
junto conosco e deixando aí, né a nossa boa tarde, noite né, a todos que estão nos 
assistindo e a todos os munícipes, muito, deixando aí um abração e muito obrigado. 
Como não temos mais nenhum assunto a tratar e em nome de Deus, declaro 
encerrada essa Sessão Ordinária, e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) 
Neusdete Rossini Moreira, lavrei a presente Ata que depois de aprovada será 
assinada. Vila Pavão – ES, 03 (três) dia do mês de dezembro do ano de 2024. 
 
 
 
 
 
      João Trancoso                                      Neusdete Rossini Moreira 
        Presidente                                          Primeiro (a) – Secretário (a) 
 


